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C O P I A
____________

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Numero  38   del  11-05-2023

Sessione Ordinaria Adunanza in Prima convocazione

Oggetto: APPROVAZIONE REGOLAMENTO PER LA DISCIPLINA DELLA 
CONSULTA GIOVANILE.

L'anno  duemilaventitre, il giorno  undici, del mese di maggio alle ore 16:08, presso la Sala 
Consiliare sita in Via C: Battisti n: 16 – 1° Piano.

Convocato nelle forme prescritte dal vigente e con apposito avviso spedito a domicilio di 
ciascun Consigliere, si è riunito il CONSIGLIO COMUNALE:

Presiede l’adunanza il Presidente Dott:ssa MALORGIO Maria Grazia.

Fatto l’appello nominale sono risultati: 

Avv. MANTA Laura P Sig. DE LUCA Giovanni P
Geom. Marra Monica P Dott.Ssa Piccinno Beatrice P
Dott.ssa VANTAGGIATO 
Amelia

P Sig. Vecchio Mario P

Dott. Perrone Giuseppe P Dott.Ssa Perrone Sabrina P
Dott. Castellana Giuseppe P Dott. PERRONE Salvatore P
Dott: Gianfreda Angelo P Sig: SINDACO Rocco A
Dott:ssa MALORGIO Maria 
Grazia

P

Partecipa il Segretario Generale Dott.ssa TRALDI Anna.

Il Presidente, riconosciuta la validità del numero legale degli intervenuti per poter 
validamente deliberare, dichiara aperta la seduta:

http://www.comunedicollepasso.gov.it/
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Punto n. 8 all’ordine del giorno: Approvazione Regolamento per la disciplina 
della Consulta Giovanile

PRES. MALORGIO MARIA GRAZIA
Passiamo al punto numero 8. “Approvazione del Regolamento (…incomprensibile…)”.

Consigliere De Luca.

CONS. DE LUCA GIOVANNI
Grazie, Presidente.

Dopo il ritiro del punto allo scorso Consiglio Comunale ci siamo rivisti in Commissione 

Permanente per ridiscutere nuovamente del Regolamento sulla Consulta Giovanile. Rispetto 

alla scorsa e precedente volta, l'unica modifica che abbiamo apportato al Regolamento è 

all'articolo 5, comma 7, dove fa riferimento alla presenza di un componente della minoranza 

consiliare all'interno della… nel momento in cui si andranno a scegliere i soggetti che 

prenderanno parte alla Consulta Giovanile. 

Per tutto il resto il Regolamento è rimasto invariato, e chiedo al Consiglio Comunale di 

procedere alla deliberazione per la costituzione di questo organo: che servirà, appunto, a 

cercare di coinvolgere il più possibile i giovani collepassesi. E a costituire questo organo, che 

sia da (…incomprensibile…) all'Amministrazione Comunale nell'attività politica del nostro 

paese.

PRES. MALORGIO MARIA GRAZIA
Grazie, Consigliere De Luca. 

Prego, Consigliera Sabrina Perrone.

CONS. PERRONE SABRINA
Grazie, Presidente. 

Questo è un punto dell'ordine del giorno che è stato revocato, nel Consiglio Comunale 

del 4 aprile; ed è stato revocato non per volontà – o “per ostruzionismo”, come dice il 

Sindaco – della minoranza, ma è stato revocato perché la procedura applicata dal 

Presidente della Commissione Permanente, dottoressa Beatrice Piccinino, era illegittima. 

Irregolare. In quanto aveva convocato la Commissione Permanente senza convocare… 

aveva convocato i componenti tranne un componente, quindi la procedura era illegittima. 

Primo punto. 

Secondo. Abbiamo depositato due Note in vista della Commissione Permanente, che è 

la sede in cui si discute del Regolamento, e in cui si raggiungono certi risultati. E l'opera del 

mio collega e Capogruppo, Mario Vecchio, è stata un'opera pedissequa, molto precisa e 
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molto puntuale; e quindi mi rifaccio a tutto quello che ha detto e fatto lui in Commissione 

Permanente. Quindi, non volendo scavalcare – chiaramente – nessuno, mi permetto di 

avanzare un paio di refusi che, evidentemente, sono sfuggiti nella trascrizione del 

Regolamento per la costituzione della Consulta Giovanile. E lo faccio consapevole del fatto 

che c'è stata una specie di clausola finale di apertura, nel verbale stesso di Commissione 

Permanente dove si dice: “Le valutazioni passano, tranne una”. E demandiamo al Consiglio, 

che poi sarà un po' la sede in cui discutere. 

Ma qual è il problema essenziale? Il problema essenziale e che avete proposto, in 

origine, un Regolamento – voi, come maggioranza – che escludeva completamente la 

minoranza. Cioè avete pensato a un'assemblea… quella che doveva essere un'assemblea di 

giovani, in realtà l'avete pensata come un'assemblea che va… diciamo gestita, diretta dal 

Sindaco. E da un rappresentante… qua c'è scritto esattamente il termine, rappresentante 

delegato con delega… “Rappresentante dell'Amministrazione Comunale con delega alle 

Politiche Giovanili”: che altro non è che il Consigliere delegato alle Politiche Giovanili, quindi 

De Luca. Quindi, mettendo delle figure politiche. Noi, con Nota del 28 marzo, vi abbiamo 

detto: “Attenzione. Perché in questa maniera trasformate un organo…” Che dovrebbe essere 

un organo consultivo, no? Che dovrebbe essere un organo di aiuto, anche di incentivo, 

partecipativo rispetto all'Amministrazione. Lo trasformate così in un organo politico. 

La risposta che ci è stata data è stata: “Assolutamente no, noi non ci pensiamo 

minimamente”. “La conduzione sarà da parte del Sindaco, sia nell'Assemblea” – quindi con 

diritto di voto – “sia nella scelta dei giovani. A proprio insindacabile giudizio”. Cioè, per 

capirci: i giovani vengono… come dire, parteciperanno a un casting. E il Sindaco, senza dare 

conto del suo operato, sceglierà chi gli sta più simpatico o meno. Forse sceglierà chi voterà 

PD, oppure chi non voterà… Non si sa. Non si sa secondo quali criteri. 

Abbiamo sollevato la questione che un Regolamento siffatto è un Regolamento che 

lascia un po' dei dubbi sulla trasparenza… e, in particolar modo, sul modo di condurre poi, 

anche, queste politiche giovanili. Rispetto alle quali questa Amministrazione, insomma, non è 

che proprio... spicca di sensibilità. 

Detto questo, abbiamo quindi depositato un'altra Nota… e quindi poi c'è stato il 

disguido del 4 aprile. Insomma, torniamo a discutere di questo Regolamento. 

Ora, io vorrei capire una cosa: con Nota del 3 maggio – la n. 6805 – abbiamo proposto, 

visto e considerato che l'assemblea di questa Consulta Giovanile è composta, secondo la 

vostra bozza, da componenti con diritto di voto, quindi il Sindaco e il rappresentante 

dell'Amministrazione… abbiamo proposto di inserire, tra i componenti dell'assemblea della 

Consulta dei Giovani con diritto di voto, qualcuno della minoranza. Un componente della 

minoranza. Perché è giusto che, essendo un organo consultivo, ed essendo un organo che 

aiuta, agevola il Consiglio Comunale, l'assemblea sia composta anche da un componente 



DELIBERA DI CONSIGLIO n.38 del 11-05-2023 COMUNE DI COLLEPASSO

Pag. 5

della minoranza. Nella trasposizione di questa modifica, proposta, che mi pareva insomma 

fosse anche passata in Commissione… non compare. 

Poi, altra cosa. Per quanto concerne l'elenco… quindi, in assemblea faranno parte il 

Sindaco o il rappresentante dell'Amministrazione Comunale. Giusto, Giovanni? “O”? Quindi 

non più “e”. Noi pensavamo di ritrovare tra i componenti dell'assemblea con diritto di voto, 

come era passato in Commissione, il componente della minoranza. E poi c'erano i giovani, 

con il numero minimo di 10, tra i 16 e i 30 anni. Ora: come vengono selezionati questi 

giovani? Originariamente il Sindaco… la bozza diceva: “a insindacabile giudizio del 

Responsabile del Primo Settore e del Sindaco. E del delegato delle Politiche Giovanili”. Beh, 

io non so, adesso, come… come volete uscirne, da questa situazione; ma in Commissione 

Permanente, facendo riferimento alla nostra Nota, c'è scritto che le valutazioni proposte 

vengono accolte ad eccezione… vabbè, del punto 5 di cui discuterò dopo. Quindi la 

valutazione che avevamo proposto era che l'elenco sarà formato sulla base dei curricula 

presentati dal Responsabile del Primo Settore, a seguito di confronto e del voto di un organo 

composto da Sindaco o delegato alle Politiche Giovanili. E, appunto, un componente della 

minoranza. Io non so perché ora, questo… questa ennesima modifica, non la ritroviamo nella 

bozza del Regolamento che andiamo ad approvare. 

Detto ciò, sui criteri… Ecco: il Regolamento è privo di riferimento ai criteri. Come 

vengono scelti, questi giovani? Cioè, abbiamo… tutti quelli che presentano domanda? Allora 

avevamo proposto un criterio a valenza negativa; cioè avevamo pensato che, se ci sono dei 

giovani che hanno avuto una condotta, diciamo, non integerrima… insomma, quello era un 

motivo di esclusione. Nel Regolamento, nella bozza non troviamo nessun riferimento; ma 

non solo ai criteri che abbiamo proposto noi… per capirci, sono i criteri di procedimenti 

penali… anche minorili, ovviamente, esistono. E di misure di sicurezza, oppure misure di 

prevenzione; anche minorili, esistono, ovviamente. Non ritroviamo non solo i criteri da noi 

proposti, ma non ritroviamo alcun criterio. Il che vuol dire che ci vengono ancora più dei 

dubbi… forse sarà un criterio partitico, non lo so. I giovani, se votano “sinistra” possono 

andare in Consulta, oppure se votano “centrodestra” no. Quindi, insomma: bando alle 

boutade, si tratta di un Regolamento molto importante, perché il Regolamento deve 

sviscerare tutte le questioni. E quindi mi attendo una risposta a tutti gli interrogativi che ho 

sollevato. Grazie.

PRES. MALORGIO MARIA GRAZIA
Grazie, Consigliera Sabrina Perrone. 

Ci sono altri interventi?

CONS. PERRONE SALVATORE
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Sì. Soltanto, aggiungerei, sulla durata… che sono i due anni, aggiungerei che questa 

Consulta andrà a cadere nel momento che c'è un cambio di Amministrazione. Non ci 

ritroviamo una Consulta nominata da questa maggioranza e, se si andasse a votare domani, 

è costretta la nuova Amministrazione a tenersi questa Consulta. Io collegherei la durata di 

due anni... però, nel caso in cui un'Amministrazione cade e nasce un'altra, la Consulta si 

deve dimettere, insomma, ecco.

PRES. MALORGIO MARIA GRAZIA
Grazie, Consigliere Salvatore Perrone. 

Ci sono altri interventi? No? Passiamo al voto. Si vota per... Sì, io ho chiesto se ci 

sono…

CONS. PERRONE SABRINA
No, Presidente: passiamo alla valutazione della bozza che state sottoponendo. Che è 

passata in Commissione. Io ho sollevato precise e puntuali considerazioni. Manca, tra i 

componenti dell'assemblea con diritto di voto, il componente di minoranza. Numero 1, punto 

numero 1: manca proprio nella bozza! Secondo punto: mancano i criteri di valutazione…

PRES. MALORGIO MARIA GRAZIA
Le domande sono chiare… No, no, le domande sono chiare. Ho chiesto se ci fossero 

degli interventi…

CONS. PERRONE SABRINA
Non “passiamo al voto”. Nel senso che, vediamo un attimino di inserire, con i vari punti, 

perché in Commissione Permanente esce fuori… secondo la Nota che noi avevamo 

proposto. Ad esclusione del punto 5. Ribadisco: manca tra i componenti con diritto di voto 

un…

ASS. CASTELLANA GIUSEPPE
Posso, Presidente?

CONS. PERRONE SABRINA
No, non può perché sto finendo la frase. Manca tra i componenti con diritto di voto la 

minoranza.

PRES. MALORGIO MARIA GRAZIA
Sì, sì, le domande sono chiare. Le domande sono chiare. 
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Interviene il Consigliere De Luca. Prego, Consigliere.

CONS. DE LUCA GIOVANNI
Forse lei è stata informata male, perché in Commissione abbiamo subito… rigettato la 

proposta del Consigliere Mario Vecchio di inserire un rappresentante della minoranza, 

all'interno della Consulta, con diritto di voto. Mentre per quanto riguarda la scelta… 

(Intervento fuori microfono)

CONS. DE LUCA GIOVANNI
Ho detto che abbiamo sempre rigettato la proposta formulata dal Consigliere Vecchio 

per quanto riguarda l'inserimento del Consigliere di minoranza, nell'organo, con diritto di 

voto. Mentre la bozza che stiamo presentando oggi prevede la presenza della minoranza nel 

momento in cui si andranno a scegliere i giovani che formeranno l'organo. Infatti, abbiamo 

inserito un componente della minoranza tra i cinque Consiglieri. Tutto qui. Non ci sono 

altre… Queste erano le valutazioni che abbiamo effettuato, sulle proposte fatte dal 

Consigliere Vecchio. 

ASS. CASTELLANA GIUSEPPE
Presidente. Solo... Scusate. Solo per dire che la Commissione, come tutte le 

Commissioni, si riuniscono in modo consultivo. Poi è il Consiglio che delibera; altrimenti 

delibererebbe la Commissione. Siccome la maggioranza ritiene opportuno questo testo… e 

non vuole fare modifiche, quindi non è che non ci sono risposte. Va bene questo testo, per la 

maggioranza. Se ci sono proposte ai voti, eventualmente votiamo se si o no ad alcune 

modifiche. Ma, a questo punto, la maggioranza ritiene opportuno approvare questo 

Regolamento: così come portato in Consiglio Comunale. Quindi… Anche perché noi non ci 

siamo, in... 

(Intervento fuori microfono)

ASS. CASTELLANA GIUSEPPE
E beh, mettiamolo ai voti. Io penso di sì, però poi… siccome non so che cosa votano i 

colleghi, però penso… penso di sì. Quindi per noi va bene questo testo. Grazie.

PRES. MALORGIO MARIA GRAZIA
Grazie…
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CONS. PERRONE SABRINA
Allora, Presidente…

PRES. MALORGIO MARIA GRAZIA
Prego.

CONS. PERRONE SABRINA
De Luca: nessuno vuole scavalcare la Commissione Permanente. Ma la Commissione 

Permanente modifica la bozza del Regolamento, sulla base della Nota 6805 del 3 maggio: 

che abbiamo presentato io e il mio Capogruppo, Mario Vecchio. 

Ora: nel verbale si prende posizione sulle proposte che abbiamo effettuato. E, in 

particolar modo c'è scritto che “si accolgono le seguenti modifiche”. Comma 7, articolo 5: la 

correzione di una frase, che riguardava l'individuazione dei giovani. E il punto 4. Non si 

prende posizione sul punto 2, in cui noi proponiamo di inserire… come è normale che sia, in 

una democrazia e nella rappresentanza di tutte le forze politiche del Consiglio Comunale. 

Quindi mi stupisce che lei sia così restio, ad ammettere un componente della minoranza; e, a 

mio avviso, questo è gravissimo. La Commissione Permanente, poi, demanda… perché 

dice: “Le valutazioni proposte” – da noi, Consigliere De Luca – “vengono accolte” – perché si 

fa riferimento alla nostra Nota – “ad eccezione del punto 5”. Il punto 5 riguardava i criteri. La 

discussione, praticamente, viene rinviata in Consiglio Comunale. 

Ora, ribadisco: siccome in Commissione Permanente… noi, nella bozza, non riusciamo 

a trovare, tra i componenti, uno della minoranza… Non è stato bocciato. De Luca, mi ascolti 

un attimino. Quando qualcosa viene bocciata, va indicata in verbale. Non c'è un voto… Lei 

può fare, ridere e scherzare quanto vuole; ma il lavoro delle Commissioni Permanenti, sono 

lavori molto importanti. E i Regolamenti, ancora di più: perché, chiaramente, si decidono una 

serie di aspetti. E allora… Ma io lo propongo adesso, lo sto proponendo adesso, nel senso 

che deve… dovrebbe essere ragionevole, che questa maggioranza accolga il fatto che, 

necessariamente, uno della minoranza debba farci parte, dell'assemblea, con diritto di voto. 

Ma perché? Perché ci fa parte qualcuno della maggioranza. Cioè, voi fate parte 

dell'assemblea; e non volete nessuno della minoranza. Invece, secondo me, dovrebbe 

essere che componenti dell'assemblea con diritto di voto sono: i giovani, il Sindaco o il 

rappresentante con Politiche Giovanili, e un componente della minoranza. Mettiamo ai voti 

questo qua.

PRES. MALORGIO MARIA GRAZIA
Quindi… Ci sono altri interventi?
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(Intervento fuori microfono)

PRES. MALORGIO MARIA GRAZIA
Io, più di chiedere se ci sono altri interventi, altro non posso fare. 

Quindi mettiamo ai voti… Allora... Sì, prego.

CONS. VANTAGGIATO AMELIA ELIANA
Io, ovviamente, essendo questo uno dei punti del programma elettorale che ho 

rispettato tanto, insomma, ci tenevo tanto… avrei votato a favore. Però ho accolto le 

perplessità che la Consigliera Perrone ha manifestato; e speriamo che questa cosa non 

venga strumentalizzata a mezzo Facebook per dire: “la Cinque Stelle ha votato sì, quell'altro 

ha votato no”. Assessore Castellana, mi raccomando: tutto quello che abbiamo da dirci, ce lo 

diciamo qua che è la sede… per la quale poi siamo pagati, pure, per parlare. Lasciamo i 

social, e tutte le strumentalizzazioni che seguono. Ho detto che io, per la Consulta dei 

Giovani, avrei espresso un parere favorevole; ma, non facendo parte della Commissione 

Permanente, non posso aver letto né il verbale né sapere quello che è stato deciso. Per cui 

mi astengo. Va bene?

PRES. MALORGIO MARIA GRAZIA
Grazie, Consigliera Vantaggiato. 

Ci sono altri interventi? Allora, passiamo alla votazione del Regolamento, così come...

(Intervento fuori microfono)

PRES. MALORGIO MARIA GRAZIA
Sulla proposta, si. Passiamo all'approvazione del Regolamento, prima la proposta… sì, 

prima la proposta presentata dalla Consigliera Sabrina Perrone e Mario Vecchio. Quindi si 

vota per alzata di mano. 

Si dà atto che il Presidente del Consiglio procede ad effettuare l’appello per 
alzata di mano ai fini della votazione sulla proposta presentata dai Consiglieri 
Comunali Perrone Sabrina e Vecchio Mario.

MANTA LAURA CONTRARIA

PERRONE GIUSEPPE CONTRARIO

MARRA MONICA CONTRARIA

CASTELLANA GIUSEPPE CONTRARIO
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DE LUCA GIOVANNI CONTRARIO

GIANFREDA ANGELO CONTRARIO

PICCINNO BEATRICE CONTRARIA

MALORGIO MARIA GRAZIA CONTRARIA

VECCHIO MARIO FAVOREVOLE

PERRONE SABRINA FAVOREVOLE

PERRONE SALVATORE FAVOREVOLE

SINDACO ROCCO ASSENTE

VANTAGGIATO AMELIA FAVOREVOLE

PRES. MALORGIO MARIA GRAZIA
Va bene. Quindi si vota per il Regolamento… Quindi si vota per il Regolamento, per 

alzata di mano. Chi è favorevole? All'approvazione del regolamento? 

Si dà atto che il Presidente del Consiglio procede ad effettuare l’appello per 
alzata di mano ai fini della votazione del punto n. 8 all’ordine del giorno.

MANTA LAURA FAVOREVOLE

PERRONE GIUSEPPE FAVOREVOLE

MARRA MONICA FAVOREVOLE

CASTELLANA GIUSEPPE FAVOREVOLE

DE LUCA GIOVANNI FAVOREVOLE

GIANFREDA ANGELO FAVOREVOLE

PICCINNO BEATRICE FAVOREVOLE

MALORGIO MARIA GRAZIA FAVOREVOLE

VECCHIO MARIO ASTENUTO

PERRONE SABRINA ASTENUTA

PERRONE SALVATORE ASTENUTO

SINDACO ROCCO ASSENTE

VANTAGGIATO AMELIA ASTENUTA

PRES. MALORGIO MARIA GRAZIA
Per l’immediata eseguibilità?

Si dà atto che il Presidente del Consiglio procede ad effettuare l’appello per 
alzata di mano ai fini della votazione sull’immediata eseguibilità del provvedimento.

MANTA LAURA FAVOREVOLE
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PERRONE GIUSEPPE FAVOREVOLE

MARRA MONICA FAVOREVOLE

CASTELLANA GIUSEPPE FAVOREVOLE

DE LUCA GIOVANNI FAVOREVOLE

GIANFREDA ANGELO FAVOREVOLE

PICCINNO BEATRICE FAVOREVOLE

MALORGIO MARIA GRAZIA FAVOREVOLE

VECCHIO MARIO ASTENUTO

PERRONE SABRINA ASTENUTA

PERRONE SALVATORE ASTENUTO

SINDACO ROCCO ASSENTE

VANTAGGIATO AMELIA ASTENUTA
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IL CONSIGLIO COMUNALE

      CONSIDERATO che, al fine di favorire una maggiore partecipazione dei giovani alla vita 
sociale e istituzionale e per realizzare iniziative di promozione del benessere giovanile che 
tengano conto delle loro reali necessità, l’Amministrazione comunale intende procedere 
all’istituzione di  una “Consulta Giovanile”;

   VISTO che, tale organo consultivo,  ha, tra l’altro,  lo scopo di presentare proposte e 
progetti inerenti le tematiche giovanili, promuovendo dibattiti sui temi attinenti alla condizione 
giovanile nei suoi vari aspetti, ricerche ed incontri anche su altre e diverse problematiche;

   CONSIDERATO che la Consulta è uno strumento di conoscenza e di concertazione della 
realtà giovanile, che all’interno di un sistema a rete, attiva rapporti con istituzioni, scuole, 
associazioni, società sportive, enti e gruppi già esistenti sul territorio; 

   RITENUTO  di istituire la suddetta Consulta Giovanile; 
 
VISTO il D. Lgs. n. 267/2000 "Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali"; 

VISTO l’allegato schema di regolamento per il funzionamento della Consulta dei Giovani; 

RILEVATO che lo stesso Regolamento è stato esaminato in Commissione Permanente nelle 
sedute del 30.3.2023, del 1.4.2023 e del 4.5.2023;

VISTO il parere favorevole di regolarità tecnica espresso ai sensi dell’art. 49, 1° comma, del 
D.Lgs.267/2000; 

CON 8 voti favorevoli e 4 astenuti (Amelia Vantaggiato, Mario Vecchio, Sabrina Perrone, 
Salvatore Perrone) espressi per alzata di mano; 

                                                                           D E L I B E R A

1)Di istituire la “CONSULTA GIOVANILE COMUNALE, quale organo permanente di 
supporto per la promozione delle politiche giovanili. 

2)Di approvare il “Regolamento per la disciplina della Consulta Giovanile”, composta da 14 
articoli,  nel testo allegato alla presente deliberazione quale parte integrante e sostanziale. 

3)Di dichiarare la presente deliberazione, con 8 voti favorevoli e 4 astenuti (Amelia 
Vantaggiato, Mario Vecchio, Sabrina Perrone, Salvatore Perrone) immediatamente 
eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del D.Lgs. 267/2000.  

4)Di disporre la pubblicazione del presente Regolamento sull’Amministrazione Trasparente – 
Sez. Regolamenti.    
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto. 

Il Presidente Il SEGRETARIO COMUNALE
F.to  Dott:ssa MALORGIO Maria Grazia F.to Dott.ssa TRALDI Anna

___________________________________________________________________________

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Della su estesa deliberazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per 15 
giorni consecutivi ai sensi dell’art.124, comma 1 della Legge n.267/00 e contemporaneamente 
comunicata ai capigruppo consiliari  ai sensi dell’art.125, comma 1 della Legge n.267/00.

N° 730

Li  29-05-023

IL SEGRETARIO GENERALE
F.to Dott.ssa TRALDI Anna

ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data 08-06-2023 per il decorso termine di 10 
giorni dalla pubblicazione ai sensi dell’art.134, della Legge n.267/00.
Li,  09-06-2023

IL SEGRETARIO GENERALE
F.to Dott.ssa TRALDI Anna

___________________________________________________________________________

È copia conforme all’originale.
Lì,

IL SEGRETARIO GENERALE
Dott.ssa TRALDI Anna


